
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

In Direktvermittlung: Zerspanungsmechaniker

(m/w/d) Frästechnik

(12673)

 Standort: Rendsburg  Gehaltsspektrum: 63600 - 63700 Euro pro Jahr 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Attraktiv & modern

Für unseren Kunden suchen wir im Rahmen der direkten Personalvermittlung erfahrene

Zerspanungsmechaniker (m/w/d) im Bereich Frästechnik. Dich erwartet eine Tätigkeit in

der Fertigung komplexer Bauteile mit modernen 5-Achs-Fräsmaschinen sowie ein

abwechslungsreiches Aufgabengebiet in einem qualitätsorientierten Umfeld.

Dein Aufgabenspektrum

Eigenständiges Einrichten, Rüsten und Bedienen von 5-Achs-Fräsmaschinen zur

Fertigung anspruchsvoller Bauteile

Eigenständige Erstellung, Anpassung und Optimierung von CNC-Programmen direkt

an der Maschinensteuerung

Herstellung von Laufflächen, Passmaßen und komplexen Konturen nach technischen

Zeichnungen und geltenden Normen

Auswahl, Zusammenstellung und Einmessen geeigneter Zerspanungswerkzeuge für

die jeweiligen Fertigungsaufgaben

Sicherer Umgang mit verschiedenen Messmitteln sowie Durchführung und

Dokumentation von Qualitäts- und Prüftätigkeiten

Bearbeitung von Einzelteilen und Kleinserien, einschließlich der Fertigung von

Komponenten aus Edelstählen

Durchführung von Kranarbeiten im Rahmen der Fertigungsprozesse

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Sicherstellung der Qualität und Vollständigkeit der gefertigten Bauteile durch eine

sorgfältige Dokumentation

Dein Profil

Eine abgeschlossene technische Ausbildung, wie zum Zerspanungsmechaniker

(m/w/d), Fachrichtung Frästechnik, oder eine vergleichbare Qualifikation

Erfahrung im Umgang mit 5-Achs-Fräsmaschinen, idealerweise mit Heidenhain-

Steuerung und Siemens-Steuerung (840D + One)

Mehrjährige Berufserfahrung in der Einzel- und Kleinserienfertigung

Sicheres Einrichten, Rüsten und Bedienen von Maschinen sowie Erfahrung im

Werkzeugmanagement

Kenntnisse in der eigenständigen Erstellung und Optimierung von CNC-Programmen

Sicheres Lesen und Umsetzen von 2D- und 3D-Zeichnungen

Erfahrung in der Durchführung und Dokumentation von Qualitäts- und

Präzisionskontrollen

Selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise sowie ausgeprägtes Qualitäts- und

Detailbewusstsein

Teamfähigkeit und Bereitschaft zur Arbeit im Schichtbetrieb

Was Dir geboten wird

Unbefristeter Arbeitsvertrag bei unserem Kunden

Welcomeday und Onboardingprogramm

Attraktive tarifliche Vergütung

30 Tage Jahresurlaub sowie Sonderurlaub gemäß Tarifvertrag

Hervorragende betriebliche Altersversorgung

Spannende Aufgaben an innovativen Produkten in einem wachsenden

Marineunternehmen

Zuschuss zum Jobticket bzw. Deutschlandticket

Firmenfitness mit bundesweiten Verbundpartnern

Bikeleasing

Umfassende Zusatzleistungen / attraktive externe Angebote

Individuelle Lern- & Entwicklungsmöglichkeiten in Präsenz und digital

Umfassendes Gesundheitsmanagement inkl. Präventionsangebote



Enge Zusammenarbeit mit Führungskräften und der Mitarbeitendenvertretung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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